

Interpelácia č. 1/2016

2. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 8.2.2016

Ing. Gore:

Moja interpelácia sa týka projektu Revitalizácia hradu Parič. Požiadam o informáciu, čo sa udialo od posledného riadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva.

Ing. Telepovský:

Čo sa týka projektu Revitalizácia Pariča – Repar, tak momentálne ešte stále prebieha verejné obstarávanie na stavebné práce, nebolo ukončené. Boli tam zaslané nejaké vyžiadania na vysvetlenie a to sa ešte stále rieši. Čiže v takom stave je momentálne tento projekt. Zaslali nám z Úradu vlády návrh dodatku na predĺženie toho termínu realizácie do konca apríla 2017. Čiže už je to aj oficiálne, v podstate na papieri vo forme nejakého dodatku k zmluve.

Ing. Gore:

Chcel by som nejaké upresnenie toho, že v akom stave je to verejné obstarávanie, lebo minule bolo povedané, že verejné obstarávanie bolo začaté, v decembri to bolo povedané, a že je na kontrole na Úrade vlády. Vo vestníku verejného obstarávania je záznam z polovice októbra. Uplynuli štyri mesiace, žiadny záznam vo vestníku o verejnom obstarávaní nie je. Štyri mesiace prebieha verejné obstarávanie a my nevieme vôbec nič.

Ing. Sabaková:

K tomu verejnému obstarávaniu by som povedala len toľko, že robí ho externá firma. Verejné obstarávanie bolo vyhlásené, boli predložené ponuky a v súčasnom období ešte vždy prebieha vysvetľovanie predložených ponúk, nakoľko podľa všetkého sa tam jedna o rôzne nezrovnalosti, čo sa týka dodávky, hlavne toho pigmentovaného, teraz posledne, čo sme mali informáciu a čo došla požiadavka o vysvetlenie, tak vlastne v mene našom požiadala tá firma, ktorá to obstarávanie robí o vysvetlenie uchádzačov, akým spôsobom budú zabezpečovať a od akých dodávateľov predpokladajú tie pigmentované asfalty. Predtým to zas bolo sa to týkalo vysvetlenie nejakých množstiev. Jednoducho akože tá spoločnosť, ktorá vyhodnocuje tie predložené ponuky do detailu rozoberá všetky tieto veci, ktoré uchádzači predložili. Toľko k tomu len viem povedať.

Zodpovedané: na MsZ
Dňa: 8.2.2016